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1000 |AU _ 2@°UA ©2T2gastUes 69,091,815.9 69,081,815.9 38,000.0
3 ATasu

1100 |1. D28T°S8 ©1 Taide°d 7100 13,920,846.1 13,920,846.1 -
3 ATasu

1110|1.1 Taslu=ICY N3AT»i SYR3AA - &sluco 7131 4,865,133.5 4,865,133.5 -
3 ATasu

1111 | T&0=3N=3AT K2USVAY»AC T2AAST3Y T3AST0Y»Aail 4,195,401.5 4,195,401.5 -
- WY T40 B»YU»AC = RCYAGAIATYY»AC N=3U=A

1112 |PA0C N=AT NSUSYUY»AC TSAEST3Y W2 TaY»fasl 669,732.0 669,732.0 -
-wY 140 N&0C N=U=A

1120 |1.2 Taslu=ICY N3AT»A 3iE - asluco 7136 5,120,467.6 5,120,467.6 -
3 ATasu

1121 | T&lu=3N=3AT ~aE31/30Cca0Y»AC N=0= 5,120,467.6 5,120,467.6 -

1130 (1.3 ZAAZYUY»AC 0-T=-aRTU3Y T3U 7145 3,560,245.0 3,560,245.0 -
- 4fiTasY»a0Al=Y CAST2Y=36U3Y AddlEw Ta0AISY
Tx3AY»A
3 ATasu

1131 | T»03T3Y TadfAu»h 71452 3,560,245.0 3,560,245.0 -
3 ATasu

1132 |3) b303YUC w3AZTUAIU Yaf R»YU»AC, RCYAGAIAEYY»HAC 152,925.0 152,925.0 -
(Y»A=€&13E 43 NCUYST3Y) RCY=2A3haiAISY (1»031AU=3Y)
A&ilEw TasAl=Y N=0=
3 ATasu

1133 |33) BCUYST3Y RCYAGAIATYY»AC N=3U=A 152,925.0 152,925.0 -

1135 | p)<wiwybph Jwnswlwb tnwpwépntd 260pLnh, 2hGneentbbenh, 13,455.0 13,455.0 -
pwnuwpwhbwywb wy optyinbEph ybpwywrenigdw,
40A»0=0U3Y, T»AST3Y-YU3Y, 3ALCSTIY36U3Y
wluwinwbpltin (pugwrenipjwdp << optilun. i
&3NU3Y T3 T RCY2AZAA0AIRY A&l 1. 383N=3Yeiad
1»&U»fC) T3 W 3f»tad AddlEn 1. N=U=h

1136 | -) B2U3YUC T3AEST3Y T3AST04AU R»YU»fC, 12,550.0 12,550.0 -
2hGnipgnibltph, pwnwpwhbwywl wy) opynlbnh pwlniwl
AddlEw TasAl=Y N=0=h

1137 |2) B303YUC W3A=T040U &4-»ECo EUCAUY»AC ™ (T3U) 366,100.0 366,100.0 -
TE3EAWC SAWS1ASYUC T3x36é0C, CeT NSYASICY eYY1g
opjtYywinbtpnLd™ ngbkithg fudhspltinh LlN(LlqujN) Sfuwununh
SAT3LASBYUC CASOUSY AddlEw TasAl=Y N=3U=A

1138 |&) <wdwjlph nwpwdépnLl pwgopjw Jwiwrp Jugiwybnwbint 88,030.0 88,030.0 -

RaglEn TasAI=Y N=U=i
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1) D2U3YuC W22 T4l N»040T T3é»ECuc, e»00T31
pOwywl Ywyd hbanUwngé ULUL{puJJhU quwatph duJ[mLuOLuru
3¢TUWAC T»>W»Aa0U N»0a0 1 T3é»ECUC ™ (I3U) e»0UT=31
pOwywl Ywd henniywgdwé wypwiht qugtnh b
I»EYCT3T3Y (»0401Y»AC T3x3¢0C AddlEw TasAl=Y N=0=A

80,150.0

80,150.0

1140

¢) D3U3YUC W3A=T04l =é wic, NSYASICY éYvac,
BLI3AX3YUC, R3NasUAT E30»AC  TCx3T3E30»AC
L|Luq0wL|bnu40uJU opij(LnUbnn pwnOhpUtnp (oumOLuObnn)
E3037Y»AA A3UA 24.00-C6 N» 4 SRE3»Ea0 AddlEn TasAl=Y
N=30=3h

104,223.0

104,223.0

1141

A) B30U=030303(CY T3YAYY»ACY NSU=A313eE3Y Of "3y
U30=0C T u30303ICY NSUSIVUY»AC 13/ Tl AYr3Ye
T»Y13YCY»A &=3N»ta0 Addfn TasAI3Y N=0=h

1,440.0

1,440.0

1142

A) p30=3Y0C W3AST0AU SATSUCY - aT3%1 T»0311inkas
A&ilEw TasAl=Y N=0=h

1,601,740.0

1,601,740.0

1143

A) D3U3UYUC 3HEC CO —3é-l'3AC~)A»nC A3 TIT»Y»fi

3,760.0

3,760.0

1144

dw) <wdwjbph nnwnwdépntl (pwgwrenipjwip pwnwhb
hwdw)jbpbtnh) dwpnwuuwn twpunt (pwgwentRjwdp
»AA&I0ZICY WBUECY»AC) 12é3(a0Ala0Y CAST3Y36Y»E4d
AailEw TasAl=Y N=0=h

1,390.0

1,390.0
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dp) BwUandbp dbquUbnhg wwmnwumL{wO hntph
USYASITSE 3¢4613x3¢00 RaslEw TasAl=3Y N=0=34

51,700.0

51,700.0

1146

A-) 2ITAT3IBY=T0C (3030

1,000,000.0

1,000,000.0

1147

A1) p=03lYuc wEA=T0aU - WY T40 E3YAAY»fiaiu,
TA&3TY»Ma0l T>EYCT3T3Y R»0a01Y»AC T3x3éu¢
AadlEw TasAl=Y N=0=h

20,740.0

20,740.0

1148

A») D=2U=IVaG T2A= 04l N2VASICY 6YY2C T2UURT»RAUSY
~ CAm6USY AASEW TAAIBY N=USH

61,042.0

61,042.0
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Ay) D2(=6T3YC DIYAS&» T AAIRY NSUSYUY»AC
3YT3Y4UY»AA yCAUSICY 3YT3Ya50Y»fiaoU G- 0= - 4R T»EA
RadE=wTaAl=Y N30U=h

1,000.0

1,000.0

1150

1.4 2AA3YOY»AC UST3TSASAAUCO
13é3(a0AladYY»AC USTai0aiuco 3iE A3in31Ci
Tx3AY»f

7146

375,000.0

375,000.0

=1 ATai0

1151

Lwdwybph pneob y&wnynn wtuinwywb innipptp

375,000.0

375,000.0

=t ATai0

1152

3) g303026C3T3Y 12040AI3Y 3T - ASYo»tas, 1A=Y6
U=eCY u=03036CY»ACY TATYSTC TT33T3YY»A,
U303036C3T3Y 1T2640A3Y 3T r»Adl TS 3AT31

- [i3640UY»fasl —a+—aEadAlasYY»f, Ei=640Y»f, 460045UY»fi
Jwunwntint L yepwywbgbiwb uwwygntpjwdp
TT=33T3YY»A 3t (3U3h

75,000.0

75,000.0

1153

Uan3is3isT3y - n3e»YU3IY»nQ Ta0UCo Yar=3asT3Y
I3e3Ua0AUaoYY»n I3 3n»Ea0 Ya |'3n3I3Y I3n al
U=A0CYY»fC IaOUCo ART3AUY»AC YSE=-I»fi - 1(;UaoUY»n
T31U»kad, ~363A0A. &3 x»Y. N3V»Ea8 ~~ 1ASY6C6
u=0T=10. =4 N=0=1

300,000.0

300,000.0
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1200 |2. 42pTal2T20 _62@g2pUasplesd 7300 17,815,812.6 17,815,812.6 -
3 ATasu

1250 |2.5 AYA36CT Y»AUCY A3RWaY3T3Y 7331 17,815,812.6 17,815,812.6 -
LABUSRYARANY»A 60361731 T3é63T3/0U3Y 3
UST3AL3TY»AC6
3 ATasu

1251 |w) MEnwywlb pintgbihg $hbwbuwywb hwiwhwnppbgiwl 10,432,939.7 10,432,939.7 -
ulygpnibpny tnnpwdwnnynn nnunwghwlbp

1257 |q) MEuinwlwb piniebhg inpwidwnnynn Guwunwywyhb 7,382,872.9 7,382,872.9 -
hwunyuwgniibtip (untpytbghwtn)

1300 |3. 2UE ©T2gastUes 7400 37,355,157.2 37,345,157.2 38,000.0
3 ATasu

1320 |3.2 Cwhwpwdhlbtp 7412 94,464.0 94,464.0 -
3 ATasu

1321 |~ SAY» W CAST3Y AYT»AasAlasYY»fAasl N=U3Yag 94,464.0 94,464.0 -
Jwulbwygntpjwb nhiwg hwdwjGph pintob Yuwnwpynn
JwuhwOnuibbp (whwpwdhbbbn)

1330 |3.3 Ta8lu¢ T3A03T3£40A1a5YCO »T3VA5 WY »f 7415 1,203,314.0 1,203,314.0 -
3 ATasu

1331 [P3U=(YuC é»+3T3YasAlasY N303aT40 Nad»AC 636,184.0 636,184.0 -
13A03 Tx3AY»f

1333 |P2U3Y0¢ T3AE3T3Y w3210l - wViTa0 &»wasAlsy - 50,000.0 50,000.0 -
N=20U3YUC e»+3T3YAAISYA &3 T=3Y40 Na0=3U=6»Ac
T364063a3TU3Y CASTa6YUC 1CUS6 - 3Y0T40
13A03Tx3AY»f

1334 | 2 - &5lUC T3A03T3EA0AIAYC Vaswux»h 517,130.0 517,130.0 -

1340|3.4 <wiwjlph pjnigbh GYwinunGtp wwpwbpatph 7421 31,536,665.0 31,536,665.0 -
UST313A314a0C06 ~ 1=3é63[a0A1a5YY»AC
U=1466450C6
3 ATasu

1342 | &» T aAIRY Ta0UCo W»03T3Y CYUYST3éE3T3RU3Y 31,358,025.0 31,358,025.0 -
USAUCYY»ACY &3 W ICAZTT=1 EC3hanatAlasy Y»Ac
CAST3Y=36U3Y I3Ee»AC yCY3Ye3Tanu3yY N=3U=3A
wtwnwywb pnipbihg uinwgynn shonglbp

1343 |Gi»Yoar e3N0=3Y =T 1»ao»iasl N=U3lyousicy 178,640.0 178,640.0 -
NCUY=SATY»AC TA0UC6 2¢3Y6 w»03T3Y WadAuC - 2Y0U3Y
U3raiorad 1363(asAlasyY»Ac T30 T=03i1al
- anT1a0abAlasY Y»AC 1CU=6 ew=26140 (- 3Y0140) 3 Tx3AY»h

1350(3.5 T3Aa3T3Y -3Y04iUY» 7422 4,001,014.2 4,001,014.2 -
3 ATasu

1351 [ T»03T3Y Ix3AY»A 3,701,014.2 3,701,014.2 -

1352 |[p=U=lYa¢ T3AFST3Y w3iA=10al CYay3T30 13646131 300,000.0 300,000.0 -
R»YU»AC, RCYABAIAEYY»AC OACYST3Y360=3Y N=303h Tx3AY»h

1360 |3.6 @aiwu»f waslA»fAco, Wad- SYuY»Aco 7431 184,600.0 184,600.0 -

=t ATai0
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1361 |1 3AE2T3Y CAZTSE3ETAUY»AC N=0=3h 1»03T3Y 184,600.0 184,600.0 -
CYUY=T=26=2T3A0=3Y USAUCYY»AC Ta0UGo
A3 T3EE3Y3TTAAIBY UGCA6Y»AC TCA=é450C0 » T2UaTT Y»f

1380 (3.8 T2ACH 3t 44 A3RTWAYST3Y 1AZUSRYAANY»A 7442 10,000.0 - 10,000.0
31 ATa0

1381 |UTCASTT,A3¢3Y - CAzT.yCuCT.3Y0." 10,000.0 - 10,000.0
Uwqdwq.hwdeUp,qan.bUp.pjmgb‘m.ph%wnu.LnUonhU.uJUguJé
-asloc (NCUY=ST3Y UCcad T3U 4 YIaAST3Y 3T Cr
aN=v1ce=0640) Ci=6.” 1A=0.0Cca0. TSACTSEISEE»AC
$hlwlu.hwd.hwdwybph pntob unwgywé dniuinpbp®
npwdwn.wpwnwphl wnpjnin.

1390 (3.9 2[E »T2V45wY»f 7451 325,100.0 325,100.0 28,000.0
31 ATa0

1392 |dwpnswywb pjniobh wwhniunwihb $nlnhg pnlnwhl piniob - - 28,000.0
T=03A140 K= rT36400Y»AC6 VA nu»h

1393 |GA»YOaT " CAST3T3Y 3 3T »far 303V T=T (=S03ivac 325,100.0 325,100.0 -
pintetih dntuinpwgniwlb Gopwyw wy; GYwdntinbbn




